3. XUMHUYECKAS CBS3b B TBEPJABIX BEIIIECTBAX H dKHAKOCTHAX
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OTHOCHUTEILHBIM BKJIA Ka)KI0HW COCTABIISIOIICH B SHEPTHIO

MCKMOJICKYJLAPHOI'O BBaHMOﬂeﬁCTBHH I PA3JIMYHBIX MOJICKYJI
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HCI 14,4 472 81.4 3.47 12,561
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3.3 Kpucrajibl
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JJIeMEeHTapHbIe SYCUKH
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3.4 Tunel

KPHUCTAJLJIOB THIIBI XUMHYECKOH Pacrionoxxenue
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OBAJICHTHBIC(ATOMHBLIC) KPHUCTAJLJIbI
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*MOJIEKYJISIPHBbIE KPUCTAJLIIbI
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DHEPrusi KpUCTANIMYECKON PEIICTKH

Kpucrann YpaBHeHHe T ODKCIIEPUMEHT
bopua pacuer
K J>x/MOJIb Kk J[>xk/MOJIB kJ>x/Monb
NaCl 7491 768.7 757.8
NaBr 712.7 733.6 744 .0
Nal 667.1 688.9 693 .9




XHMM.CBSI3b B METALNIMYECKUX KPUCTAJLJIAX

METO/I BAJICHTHBIX CBsi3el (2-mepHbIi kpuctami K)
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*IJIOTHEMILIAsA YIIAKOBKA
*METANINYECCKUE OPOUTAIIH
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XHM.CBA3b-CYTIEPIO3UIHSA pe30HaHCOB. CBsI3b(BaJICHTHBIE DJICKTPOHBI) JIEIOKaIN30BaHa B
npoctpancTBe. MakcUMasbHasi METAUIMYECKAsT BaJEHTHOCTh 6 — MAaKCUMaJIbHOE
4UCJIO S-, p- U d- THOPUIHBIX OpOUTaNEH




MeTainbl

9JIeKTp0HHaH KP flm, AH ILT, HB, tKHII, AH KHII,
KOZIgEMZETa;mH °C kJ[3/monb | MIIa | °C & J[>%/MOJIb
i K st OLIK 63,55 2.3 - 760 89.4
2 Ca 52 I'TIK 842 8.4 300 | 1485 152
3 Sc 52! [exc. 1541 141 550 | 2850 315
4 ik s [TIY 1668 15 600 | 3330 410
5 \Y% 2P OLIK 1920 23,0 800 | 3400 443
6 Cr st OLIK 1890 21,0 1000 | 2680 398
7 Mn si OIIK 1245 12,6 - | 2070 227
8 Fe s OLIK 1539 13,77 800 | 3200 350
9 Co s2d’ [exc. 1494 16,3 1550 | 2960 376
10 Ni s I'TIK 1455 17,5 800 | 2900 370
11 Cu std' ['TIK 1084 12,97 400 | 2540 302
12 s2d" INERY 419,5 7.24 - 906 115
13 s2d%1 | Powmb. 29.75 5.59 60 | 2403 256
14 s2dt0p? 1K 958.5 37 ; 2850 343
15 s*d%° | Texc. 817 21,8 - | Cy6m. 33
16 s d%* | Texc. 221 6,7 710 | 685,3 30
17 s2d%° -7.25 10,6 - 59,8 29.6
18 s2d0p® -157 1,64 - -153 9,0
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3.5 30HHAs MOJEINIb KpUCTAILIA
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3.6 Kpucrauimyeckue MarepuaJibl
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3.7 IlonynpOBOJIHUKH
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